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3. Gialtig fiur alle Punkte des Kreises mit M = O und p=3
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— a = p (geachl, Figur) (Bild 41.2a)
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Seite’ >
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‘ by (2/4/3).
! 9 Hansaplast
| -t — = 5 e o 4) sitzt unverfndert fest m I ktanten gheiche Winkel,
; - : wnd schitst dia Wsde Rygin-
B AR R el ek SR Bl )
| . hachbabdarizid, blutitiliend,
4 balunglicdarnd
sHanraplaite srkalien
| 6. n) @f el iodb gl
& ! gesian und  Sanitdhe
| 3 getchitian
0.8 B) 301,50) by - e - the Gerade gibt es picht.
f Yuot.
e el _w § Inrlu.!]tm.-. 615 geteilt. ad 'I T 4
n im Verhaltnis 9:1 geteilt, 7. P, liegt ni';{tq.u'.{-dur - 8 - ( I) + 1 ( ﬂ)
Gesamt - : . | Yo J =3 -5
i e e, perechoeten Teilverhiltnissen fiir die "J-rq. Pl e
e e Tel RN R ) |dd I l}. 420 [’]h M = 9
22, Das Vierflach OABC werde durch OA = g, OB = b, OC = ¢ festgelegt. Dann Seite 40 (3 ed AT
gind die Schwerlintenvekt 1 5 b R | ;
erlinienvektoren o ( a\i 55 I !
aE a4bdg i b4 Dt = 1 b
e By = ASgpo= —3—— i, g B | )
T M b oy ath " Ty st cioe Besonderbeil der Parameterformen, dall sie den geometrischen Gebilden nicht
- L 3 7 Ll BAR Ty — rimbeutsy sugeordnet sind. Deshalb sind in Kap, 4.2 und 4.3 als Lisungen immer die an-

. 4 b 4- gogeben, aul die die nachstliegende Uberlegung filirt., e Richtiungavektoren wurden micht
Elllll!l+b|+n,+nl--'—‘---4 r_+_b_+r FE

-b
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10. 5 sei der Diagonalenschnittpunkt des Vierocks ABCIY. Dann mull e Parameter-
werlo &, und u, peben, so dafl gile:
L=+ Atg—ry) und r =By 4 p(tn — t).
Projiziect man auf die xy-Ebene, d. h. it man in allen Vektoren die z-Koordi-
nate fort, so milssen diess Besichungen giiltig bleiben. Folglich liegt ) anf beiden
projizierien Disgonalen,
Also: 1] =, die Projektion des Disgonalenschnittpunkts ist gleich dem
Schnittpunkt der projizierten Diagonalen. |
11, Wir fihren ein affines Koordinatensystem ein mit dem Ursprung C und den

Basisvektoren CA — a und CB — b, Tn ilim ergeben sich die Gleichungen der
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429, VYermischie Aunfgaben

L Der Avfeatz sollte die Punktrichtungsform, die pripthglmm und die Para-
meterform der Gerndengleichung enthalten,

[
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: s
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) L
llipse aus der Mittelpunk tslage um p = r] J
b

1 (v — by

Seheitelgleichung, wenn man x mit ¥ und & mit

Doppelkegeln umid Kegelschnitten

Seife 100

L. a) tanwm

by *—2ry-r=0=

Allgemeln gilt 5, = 8 ¢ 1807 — 20 und deshalb

n + coa 2. Darans

B.

:
Fir Ellipse und Hyperhel it echilt man:
oy  cos(x 4+ o) und &+

Sefle 102
3.0) und b) f=90" 0
Achsenrichtung: a = (
) p=gsta,=1-4410

$. @) tang = .:- = |3
By = B - co8
b) Wegen p -
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1
1= md: posm = 02588 > _"-

» kann digse Hyperbel nicht als Schoittlinie auftreton,

14. 1 — 2= -2 g= |3
p o= sle 4 cos ) = cosff = t. = B o= 1507 = o + oy = 307,
Es milie olsg B 'f".l'ﬂ.‘l" Ei'll'n o, fh Eagle 2 :!' "? IIJII] =t
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(5 ¥ ] - 1 T e L] 2 3
b) £= =5 = el 6. o, = rosx Tl = T L - o o
P v g8l + coafl) = 3 - ja {1+ 0) 3 2= :.: = 6 2 x4 Ixt Ay = gcosfl = 0 - cosl20” -3 P 848y =33 ]".1r_-1|1p|!;'|r-ir-h|gr|g; ¥ =

10.3,  Die Arten der Kegelschnite
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¥
L =! ¥
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o 4 ¥ : 3 b
Sehritelgleichung: ¥° 3 x g X At T n =
| i
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it : 1
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¥

also g = h. L
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pach links. x = x'+ Seile 103
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te Parabel & o ¥ > o = 607
']

¥im Ipix 4 Ze)— (1
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b) P, ist Berihrungspunkt! : (;) =5

f, P35 14%)

12, Nur cin Punkt kanﬂ innerhalh von K ht-gsn ]Jum: dis zagehbrige Pnlu':
(Polarehene) muB dann auBerhalbh von K verlaufen, Auf ihr liegen aber alle

anderen Eckponkte,
al - it In Gleichung fikr Je&ﬂ A

e P el A S

:I'I‘.lE‘l!‘.l.lE]'l Erl'u t.

FUR ALLE FREUNDE DER NATUR

4! - i3 =05
2. a) gupt E= (!} : F_( -.’:.] by =.: ¢ ( I.:'-) J.( 1.5
il -7, 2 — 1,5

e . B

Seite 50

ou =] e
v 1= ()23 =

b) Sc
fafal 1047
'W'{" "Ilahll “"h"r e 1' ~'r wo (42 e |3 ,n'f'a'_.'ll-
Geraden:
Ba: = (L’) + A ;
\7 £
Ei

&) Myn{d51/435)  Mcp(2/4.5/0,5) 1:--[

M, c(3/353.5)  Man(3.5/2/1,5) ;-(:,_

|J|b1]|]lilshnll[[ll L‘Hr|r1|“1i[|1 |ll1[l




b} M liegt 1. anf der Mittelsenkrechten durch 0P

r gesuchte Kreis
yy = p. Da sich
o — 4+ (o~ 3}t

B, Es mull gelten: ¢ w0l =144 4 p= pm=5
1

s 7

- -3"""" 3 .

R

g = 0 gilt fiir seinen

puskreise herechnen:

15. Die umgeformten Gleichungen der gegebenen Kreise lanten:

4 3

)] ==

und 5, (—3/5). Der Mittelpunkt M des ge-

* kt der gegehenen Geraden mit der gemein-

Ky M(56)
1
|-e
Tangenten
o Kreise g1

o bezug
T

'*)_ i




Beile 165

14. Der Schaittpunkt von g, und g ist S§{—2/—4). Anas den Normaleneinheits-

2 = |
¥a [ . T
1 und g = = ermittelt man dis

Die Fliegen von heute Bl
sind anders als friiher. i
Sie werden von Jahr zu Jahr

vektoren von g und gy ny = (

unempfindlicher gegen R
die meisten herkommlichen | e
Wirkstoffe. ey

Deshalb gibt es Paral L
mit dem neuen Wirkstoff .
DDVP - gegen die Fliegen
von heute. Paral hat
% Sofortwirkung. Fift - die Fliegen
sind weg.

und

Und Paral hat Daverwirkung. u_d(_g) '
Wochenlang Ruhe vor Fliegen. 4
4,95!

3
Yerithrungspankt: 5(3/5/2), Ea: (S) r=38

o

Trotzdem wie bisher DM

»

8 5 57
) il (—!’-): = 105, E,: (—B) £ o= 1050 = ( E-ﬁ)
ik =5 -

f 3
16. Als Kreisgleichung setzt mnn an: [r - [E)J = pt, P; liegt anf dem Kreis:

Auven= 1NN

- 4
1T, r Form g, + ¥ = p2, also {q)rw—ﬂi.

Jerfihrungspunkt auf dem Kreise

J/1}.
=)

snsleichung 1B sich der Abatand
telradius ableson.

9.4,
Heite 169
1. Wir bringen alle Gleichungen auf die F

a) P12} by Po(—-1/3,5) o) Py
L &) P (2=31) by P (48/T2—-24) ¢
1



200 Dautsche Mark

o 40 Minzea zu B DM

A Ohne Gewdhn,
daher balm Emplang eu hhisa

Besloll Nr. 3514

Stadisparkasse Mnchan

Kugel

rfller Korei
o

-py *II“ Ih.li-l h|; sein. Sall es sich um reelle
-l:_h% 4e; =0 und .ls-r |rt — 4oy = 0 sein.

e rnung & ihrer Mittelpunkte kleiner
der Kugelradien ist.
=>4 4+ gy keine Durchdringung;

12.

Ghrong von aullen,
Py = 3

13. a) Die Koordinaten xy, ¥y des Kretsmittelpunktes erfiillen

(1) {x}"j = {‘:J + Ay (_:J {M liegt aul g} und

B, liegt auf K).

17 + 2vu
i

el



7.5.  Vermischte Aufgaben
—{a % b} 4 (b a) = 2{b % a). Die Fliche cines Parallelo-

profl wie die Fliche des Parallelogramms aus scinen  [ia-

ar<] [abr]
abe] * T17 Tlabe]

oy by | dy By Lo D

lag by | ® 7 [dy By | X7 D

| e et ol |

W s B)x=(dxb) |t

- - f By
unddx + by = b |ax=yl@axb)=axb| -ty =—p

la = bl al sinfa;k)
S aaal -

i _-.’!;.'I FE 5. [abe] = 6 =» a,b,¢sind nicht kemplanar

6. F= -1— £y = £} % (t3— r;)| ansmultiplizieren. P, PPy licgen auf einer Geraden.

fatb® — (ab))

b:al b=ab=0=

8. Analytische Geometrie IT1
Determinantenformen der Geraden- und Ebenengleichung

8.1, Geraden- und Ebenengleichung in der Determinantenform

der Determinantenlorm

—x—y b3 -,

v X

Wie sogar Erdbeerblatter heilen

2

ETT INTRADE, FULLT TILLTRADE!

T iV ol
NATTKLUBE = LIVE = YINYLBAR & RESTAURANG

By Py Py, P liegen nicht auf ciner Geraden:

Nelle 143

Ix

12 8) |fy—2 3|=0 N
Pe—1 1 -

b} und o) durch Probieren.




] =

¥ ) I
DCA: e= |? - |4 +al O
23 ~2)/5 ~2)/3

17. 8) Die Ebene t = 1, + A{t;— t) 4 pirs—r), b} die Gerade t=

433 Die Spurgeraden der Ebene

MAGEN

Besdwerden

NERVOGASTROL

HURIN APOTHEKEN DM 1951345

¢} keine Spurgerade auf der y2-Ebene,

REFL

%o g
» A,
2=y At pvym b fm—= - fir vy 0
T ff - o0) + Au - Sie) e w40

£y A =)

Seite 71 a l e N i
e : e I
3. Der Schrittpunkt der Spures muf auf der y-Achse legen: 5{0/1/0).

o3[

¥ O eb g 14243

N A T T

5. a) S{2/ay1)

z —4
b) E: ¢ G) : J.(—J+Ir:( 2)
V@ \
xm0r fm2u—1, tm (4]0 m
I |l

: Lok

Ym0 =2yt d, | +
I'uf x l'n
Tl pg=—],

% 2
6 a) Ei t= m +4 (I) 1 [z] P, liegt nicht in E (wobl aber Q(3/3/~10).
= A
k) Schoittpunkt ven by mit x-Achse: A{—2/0/0), Schoittpunkt von b, mit
2\
- |I'l; \

- Dier pesuchte Pankt ist der Punkt der Ebene auf der y=Aichse: I!{ﬂf:i ;‘,{ﬂ} 4
} I

8 a) E: rﬂ(;)“,@ ..p(:)'-. 2mSdpumS, :-1£}-.AQ

-2
t-Achse: C(0/0/— 10), Spurgernde in der xz-Ebene: ¢ = ( + 4

I Anslytscls Gesmedrie, Losungabeli 0 R IE : ﬁ: .'-l!ﬁ L 33



L Elementare Yektoralgebra

o L (VG), Leistung (36), Weg (VE),
#}s Beschleunigung (VG), Wirme-
Feldstirke (VIF),

p—
) =2 DB =—2b )

100g |

imar, #0 gilt nach So
. rungleich O

= —0a+2¢ DB=1a=¢

A b B == 4D

pam—p—~ A 3
AE —;a-:-c BF = —Fza+¢ |
EF - .
e - v = 1123 kmjh vg = 12 3kmh v =180 km/h
7. ) AE = AG ma+b+c ACma+b Bild 1.1
ﬁ'l- ﬁ':-—ﬂ-'—l: -u_l-l‘-—d-ﬂ-b'i't Seite 6
CA'= CH . G = CE = —a—bte 4. F*= Fi 4 Fis F = 5kp (Bild 1.2)
AE ] AC A % | e’ mir kostenios sur HBrprobe o
k) AE AG=b+ b A =a+ b Bei kleiner werdendem z wird F grofer und :::ﬁ?.ﬁfnnﬂ';:i:f;;n:r"
BO BE = —a4b4 OBE = — 204D BH=—2a4b+b erreicht das Maximum von F = Tkp lirg =07
g S I T (P P Ry e Y ] e P S Wiachst & dber 907, 5o nimmt F ab und wird fir

8. gomil Def. 3:3 gilt: o = Oa, -+ 0 0 == 260% o0 Epgy = L kp.

34.  Teilverhiltnisse in chenen und riumlichs

Seite 0

1. a) AS:SEm 3:5 BS:5F =5:12 by

2. 8) A5:5F = f:1 C5:5E=5:4 W) A
) D5:5F = 10:1 CS:SE=5:6

S r=2:1 4. Dhe Seiten werden im Verhil

Bild 1.1

Miteinander lachen,

&%

fureinander da



Ferner ist

sprechend

itsprechend die Glei-

Zw.

n. e entsprochende
Auvsrechnung flibee aul komplexe Werte, Gemeinaame inners Tangenten sind
also nicht vorhanden,

17. on innen. Der He-

= - weidon Kuogeln:

4 5
P‘{E'.I. ETTI’—E?}:?Tauﬁcn!ialzhnu E: 'IEI + 1w Bl

_3

Schaittpunkte der Tangentialebene mit den Koordinatenaschsen: A (31,5/0/0);
B(0/10,5/0); C{0/0/—21)

remeinsamen

Der Schnittkreismittelpunkt st der DurchstoBungspu
Lentrale beider Kugeln mit der Schnittkreischone: M(2/1/2).
Es ergilit sich P 'EIIII'IJ

Ein gemeinsamer Punkt der Schod
“u |.
Pq(0/4,45/2.27). 0= tg—fl=4 [t! ert
E E -
9.6 Vermischte Aunlgaben

1

l‘:

Py (00, /e ). Die I\uurﬂmn!fn
Es ist u = 3. Daher sind die ﬂ[l.nluh&

Sehnittpha.

punkt des gesuchten Kre.

Seile 174 — |
3. Esist —
|
/3173
(T = [9}] =49
& Schoi'y
|
Schni b & = B1°56°
8. Wiry punkt im Ursprung
liegt. f ¢ Da 5 sufl dicssr
Fulur linear, also folgt:
Ty Ty i
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